

FUSADES:

Presentan Plan Sobre Bonos Reforma Agraria

La Fundación Salvadoreña para el Desarrollo Económico y Social, (FUSADES), ha presentado a la Asociación de Banqueros de El Salvador, S.A. (ABANSA), un estudio a fin de utilizar los bonos de la Reforma Agraria para la reactivación económica de nuestro país.

Directores de FUSADES expusieron a los banqueros una iniciativa, indicando que dentro de la estrategia para recuperar la economía salvadoreña, se

debe dar prioridad a la rehabilitación de empresas que por diversos problemas han disminuido su producción, han sido empujadas o están a punto de serlo por entidades financieras o instituciones autónomas del sector estatal.

Las ventajas del estudio de FUSADES a las que se dio consideración especial en la reunión con Directores de ABANSA, son:

- 1) Convertir los bonos en capital de inversión con fi-

- nes productivos;
- 2) Utilizar la capacidad instalada inactiva de muchas empresas para elevar los índices de producción;
- 3) Reducir los niveles

del desempleo que agrava los problemas socio-económicos que está sufriendo el país;

4) Fortalecer a través de —Favor pase a la página 17.

Oficinas de Gobierno Deben 20 Millones a ANDA

Las oficinas de gobierno y unas alcaldías son los que deben 20 millones de colones a la ANDA, declaran voceros de la institución.

La deuda la vienen arrastrando desde hace dos años y ninguna de las oficinas se preocupa por buscar la forma de ponerse al día, por el simple hecho de que ANDA únicamente les manda un "recorderatorio" de la cuenta que tienen pendiente.

A estas alturas, ANDA ya comenzó a sentir que lo que recibe en pago por el servicio domiciliar no le alcanza para mejorarlo ni muchos menos para atender la demanda que aumenta cada día.

Si bien es cierto que entre los servicios particulares también hay mora, se reconoce que ésta es recuperable porque la institución brinda facilidades a las personas para que se —Favor pase a la página 24.

Sugieren Buscar Fórmula de Confianza en Comicios

"Una elección para Presidente y Vice Presidente de la República que arrastra 261 alcaldes de facto, tiene que buscar una fórmula de confianza en la pureza electoral, ya que sólo San Salvador representa entre el 35 y el 40% de la votación total del país", afirma el Ing. Salvador A. Rodríguez.

De acuerdo con la apreciación del Ing. Rodríguez

el retorno a la institucionalidad se inició con la elección, el 28 de marzo de 1982, de los diputados a la Asamblea Constituyente, ahora convertida en Legislativa. El segundo paso será la elección presidencial del próximo 25 de marzo, pero quedan 261 municipalidades de facto hasta 1985.

"Para resolver el problema —Favor pase a la página 51.

Embajador Responde a Madres de Oficiales

El Embajador de los Estados Unidos, Thomas R. Pickering, recibió recientemente una carta de parte del "Comité de Madres de Oficiales y Cadetes de El Salvador", en la cual ellas apelan para que estos jóvenes salvadoreños reciban un mejor entrenamiento y adquieran más experiencia en la guerra de contra-insurgencia, ya sea en El Salvador o en los

Estados Unidos, antes de ser enviados a los frentes de batalla.

En su carta, las madres de estos jóvenes reafirman el patriotismo de sus hijos y su deseo de defender a la patria contra la agresión de "expertos guerrilleros entrenados en países comunistas". La carta no tenía dirección del remitente, por lo que el diplomático —Favor pase a la página 24.



ATENCIÓN MEDICA.— Un médico examina a un paciente en la Unidad de Salud de San Agustín, en cuyo local se habían vuelto difíciles las atenciones a los enfermos por la inseguridad en que vivía la población. La Operación Bienestar Para Usulután, lleva como objetivo llevarles tranquilidad a todos los vecinos.

Declaración de Embajada de E.U. Sobre Violencia

De la Embajada de EE.UU. hemos recibido el comunicado que dice:

San Salvador, enero 24. El presidente de los Estados Unidos, el Vice presidente, el Secretario de Estado, el Congreso, y la Embajada Norteamericana aquí, han dejado muy en claro el aborrecimiento que sienten por los actos terroristas, no importando su procedencia y cualquiera que sea su razón. Los funcionarios civiles y militares del gobierno de El Salvador han dejado absolutamente en claro que ellos comparten sentimientos y opiniones similares al respecto.

Cuando el gobierno de los Estados Unidos está en capacidad de hacerlo, proporciona información al gobierno de El Salvador que relaciona a individuos con actividades terroristas, por medio de los canales apropiados. Esto tiene por objeto que el gobierno (de El Salvador) pueda poner paro a tales prácticas y actuar en forma apropiada contra los individuos responsables, de acuerdo con las leyes salvadoreñas. No creemos que sea de ninguna utilidad para los fines de poner paro a las repulsivas actividades de los escuadrones de la muerte el que se especule y se hagan correr rumores infundados sobre funcionarios del gobierno de El Salvador y

—Favor pase a la página 51.

Piden Opinión Sobre el Informe Kissinger

Personalmente creo que es imposible pensar en un programa de desarrollo económico sin contar con una estructura gubernamental y una infraestructura que asegure el éxito, afirma Russell E. Marks Jr., Presidente de la Americas Society Inc., al comentar sobre el llamado informe Kissinger.

El Salvador, continúa.

por sus características especiales, obviamente, tendrá que obtener del programa derivado del informe de la Comisión Kissinger, una proporción alta de ayuda económica.

Marks ofreció ayer una conferencia informativa en la sede de la Cámara de Comercio e Industria de El

—Favor pase a la página 24.



ESTUDIO.— Actualmente se estudia el proyecto de la nueva Ley Electoral, afirma la Dra. María Julia Castillo, presidenta de la Asamblea.



EN LA PLENARIA.— Los diputados de ARENA probablemente nos presentemos mañana a la sesión plenaria, afirma la Diputada Gloria Salguero Gross.

Entusiasmo por Comicios Expone Ing. López Andreu

Los salvadoreños obtendremos de nuevo el reconocimiento mundial el 25 de marzo de 1984 porque habrá elecciones y tenemos entusiasmo porque se lleven a cabo, afirma el Ing. Conrado López Andreu, Presidente de la Asociación Nacional de la Empresa Privada, ANEP, y de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador.

Sin embargo, continúa, vemos cómo los terroristas tratan de impedir con sus acciones que el evento se realice, pero estamos seguros que los salvadoreños estaremos votando y obtendremos de nuevo el reconocimiento mundial por nuestro deseo de obtener la paz pacíficamente, mediante las elecciones.

Los terroristas en cambio, asegura el Ing. López Andreu, perderán más apoyo aun, porque con sus acciones sólo están perjudicando directamente a todos los salvadoreños que pierden sus vidas, sus empleos, seguridad, vivienda. La destrucción del Puente Cuscatlán, para el caso, significó un duro golpe a la economía nacional y a la vigencia de los derechos humanos.

Asimismo, añade, el incendio de un beneficio en San Miguel y otros hechos más de los terroristas en contra de la economía nacional, del sector productivo que intentan destruir, encontrarán de nuevo la resistencia de todo un pueblo y les será más difícil

que puedan seguirse manteniendo tanto en el país como en el exterior.

NECESIDADES DESPROPORCIONADAS

Hablando sobre las necesidades económicas del país, hace ver el Ing. López Andreu que las de El Salvador son bien desproporcionadas en relación a las necesidades de otros países de Centro-América.

Está se desprende del daño que los terroristas le están causando al país y que según estimaciones de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador —por publicarse pronto—, las pérdidas derivadas del terrorismo alcanzan los

—Favor pase a la página 24.



MAGANA CON GABINETE.— Ayer martes, el Presidente Alvaro Magaña se reunió con el Gabinete de Gobierno para celebrar un Consejo Extraordinario de Ministros. El fin de la reunión fue conocer el proyecto de Presupuesto del Consejo Central de Elecciones.